
COMUNE DI ESCALAPLANO
Consultazioni del 6 maggio 2012

Referendum popolare regionale - 10° Quesito - Scheda di colore celeste

SCRUTINIO

Sezioni 3 su 3

Elettori Votanti Schede bianche 6   -   0.83%
Maschi 1229 Maschi 394   -   32.06% Schede nulle 2   -   0.28%
Femmine 1094 Femmine 329   -   30.07% Voti contestati e non assegnati 0   -   0.00%
Totale 2323 Totale 723   -   31.12% Voti nulli 0   -   0.00%

Totale voti validi    715   -   98.89%

Lista Voti %

''Siete voi favorevoli alla riduzione a cinquanta del numero dei
componenti del Consiglio regionale della Regione Autonoma della
Sardegna?''

706 98.74%

''Siete voi favorevoli alla riduzione a cinquanta del numero dei
componenti del Consiglio regionale della Regione Autonoma della
Sardegna?''

9 1.26%
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COMUNE DI ESCALAPLANO
Consultazioni del 6 maggio 2012

Referendum popolare regionale - 10° Quesito - Scheda di colore celeste

SCRUTINIO

Sezione 1 - SCUOLA MEDIA VIA SINDACO GIOVANNI CARTA 11

Elettori Votanti Schede bianche 5   -   2.24%
Maschi 374 Maschi 122   -   32.62% Schede nulle 2   -   0.90%
Femmine 339 Femmine 101   -   29.79% Voti contestati e non assegnati 0   -   0.00%
Totale 713 Totale 223   -   31.28% Voti nulli 0   -   0.00%

Totale voti validi    216   -   96.86%

Lista Voti %

''Siete voi favorevoli alla riduzione a cinquanta del numero dei
componenti del Consiglio regionale della Regione Autonoma della
Sardegna?''

215 99.54%

''Siete voi favorevoli alla riduzione a cinquanta del numero dei
componenti del Consiglio regionale della Regione Autonoma della
Sardegna?''

1 0.46%
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COMUNE DI ESCALAPLANO
Consultazioni del 6 maggio 2012

Referendum popolare regionale - 10° Quesito - Scheda di colore celeste

SCRUTINIO

Sezione 2 - SCUOLA MEDIA VIA SINDACO GIOVANNI CARTA 11

Elettori Votanti Schede bianche 0   -   0.00%
Maschi 404 Maschi 119   -   29.46% Schede nulle 0   -   0.00%
Femmine 363 Femmine 99   -   27.27% Voti contestati e non assegnati 0   -   0.00%
Totale 767 Totale 218   -   28.42% Voti nulli 0   -   0.00%

Totale voti validi    218   -   100.00%

Lista Voti %

''Siete voi favorevoli alla riduzione a cinquanta del numero dei
componenti del Consiglio regionale della Regione Autonoma della
Sardegna?''

213 97.71%

''Siete voi favorevoli alla riduzione a cinquanta del numero dei
componenti del Consiglio regionale della Regione Autonoma della
Sardegna?''

5 2.29%
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COMUNE DI ESCALAPLANO
Consultazioni del 6 maggio 2012

Referendum popolare regionale - 10° Quesito - Scheda di colore celeste

SCRUTINIO

Sezione 3 - SCUOLA MEDIA VIA SINDACO GIOVANNI CARTA 11

Elettori Votanti Schede bianche 1   -   0.35%
Maschi 451 Maschi 153   -   33.92% Schede nulle 0   -   0.00%
Femmine 392 Femmine 129   -   32.91% Voti contestati e non assegnati 0   -   0.00%
Totale 843 Totale 282   -   33.45% Voti nulli 0   -   0.00%

Totale voti validi    281   -   99.65%

Lista Voti %

''Siete voi favorevoli alla riduzione a cinquanta del numero dei
componenti del Consiglio regionale della Regione Autonoma della
Sardegna?''

278 98.93%

''Siete voi favorevoli alla riduzione a cinquanta del numero dei
componenti del Consiglio regionale della Regione Autonoma della
Sardegna?''

3 1.07%
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